
ра до Лу чи ца, па ода тле ауто бу сом
до Бро да ре ва. По сле на ста ве по но -
во истим пу тем до ку ће, иако се она
на ла зи са мо не ко ли ко сто ти на ме -
та ра уда ље на од шко ле. Али, на дру -
гој оба ли Ли ма. Да нас и свих ових
да на, уз Вој ску и пон тон ски мост,
све је као не ка да.

Ста ре ши не и вој ни ци ста ци о -
ни ра ни у Бро да ре ву ка жу да су на
ре дов ним за да ци ма 24 са та. Де жу -
ра ју, ре гу ли шу кре та ње во зи ла и пе -
ша ка, осма тра ју и пра те во до стај...
Не ма ју ни ка квих про бле ма јер су љу -
ди вр ло стр пљи ви, са ра ђу ју и у пот -
пу но сти по шту ју ре жим са о бра ћа ја.

– Те шко је за ми сли ти шта би
ови љу ди са де сне оба ле ре ке да ни -
је по ста вљен пон тон ски мост. Све
на ше ва жни је по тре бе из Гроб ни ца

мост ко ји је по но во спо јио оба ле Ли -
ма – ка же Дра го љуб Зин до вић, пред -
сед ник оп шти не При је по ље.    

– На дам се да ће вр ло бр зо усле -
ди ти ре кон струк ци ја по сто је ћег мо -
ста и ве ру јем да ће пон тон ски мост
са че ка ти ње го во оспо со бља ва ње.

При пад ни ци пон тон ског ба та -
љо на Реч не фло ти ле по ста ви ли су
пре два ме се ца мост ду жи не 65 и
ши ри не се дам ме та ра. На тај на чин
по но во су по ве за на на се ља са де сне
оба ле Ли ма са Бро да ре вом и ма ги -
страл ним пу тем пре ма При је по љу
од но сно Би је лом По љу.

– Оних де се так да на без мо ста
би ли су за и ста те шки – при ча Је ле -
на Бог да но вић, уче ни ца из обли -
жњег се ла са де сне оба ле Ли ма.
– Пу то ва ли смо во зом 12 ки ло ме та -

Моћ на ме тал на кон струк -
ци ја не ка да шњег мо ста
гра ђе ног на Ли му још у
вре ме за вр шет ка бар -

ске пру ге пре тр пео је озбиљ на оште -
ће ња то ком де цем бар ских по пла ва
ко је су за хва ти ле за пад ни део Ср би -
је. Де се так да на де цем бра би ли су
нај ду жи за не ко ли ко хи ља да љу ди на
де сној оба ли Ли ма. Сва ка ко му ни ка -
ци ја ста рим мо стом је за бра ње на јер
је кон струк ци ја оште ће на по ме ра -
њем глав ног сту ба сме ште ног у са му
ма ти цу ре ке.

– На на шу ини ци ја ти ву Вој ска
Ср би је од го во ри ла је у ре корд ном
ро ку и са мо не ко ли ко да на од пр вих
раз го во ра усле дио је до ла зак ин жи -
ње ра ца. Они су 18. де цем бра, по су -
сне жи ци и мра зу, по ста ви ли овај
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 – Сва ки пут кад пре ђем мост, а то чи ним не ко ли ко пу та днев но, 
не из мер но сам за хва лан Вој сци Ср би је на овом мо сту ко ји обез бе ђу је 
по у здан пре лаз ћу дљи ве ре ке – ка же Јо ван Го ја ко вић из обли жњег се ла 
Гроб ни це. – Ово је не мер љи ва по моћ Вој ске Ср би је Бро да ре ву и це лом овом кра ју –
ис ти че Дра го љуб Зин до вић, пред сед ник оп шти не При је по ље.

Вој ска 
по ве за ла 
оба ле

На Ли му код Бро да ре ва 
пон тон ски мост већ 
два ме се ца је  ди на 
ве за са све том



на ше ва жни је по тре бе из Гроб ни ца
и окол них се ла за до во ља ва мо у Бро -
да ре ву, чак и хлеб ов де ку пу је мо –
при ча пен зи о нер Јо ван Го ја ко вић.    –
Ов де про да је мо и на ше по вр тар ске
про из во де, ов де нам је шко ла, вр -
тић, ам бу лан та, ауто бу ски пре воз.
Са да је сва ка ко мно го бо ље и жи вот
те че нор мал но на обе оба ле Ли ма. 

Ва ро ши цу Бро да ре во ма хом на -
се ља ва ста нов ни штво ислам ске ве -
ро и спо ве сти, а на су прот ној оба ли
Ли ма су пра во слав ци. Ве ко ви ма жи -
ве у то ле ран ци ји и сло зи и ру ше ње
ста рог мо ста им је те шко па ло и
због уоби ча је ног дру же ња. Са да је
све по ста ром, а у ту се „при чу“ са -
свим до бро укла па и по са да Вој ске
Ср би је ко ја је при вре ме но ста ци о -
ни ра на у Бро да ре ву.

– До бри су љу ди и до бри вој ни -
ци. Не ма мо ни ка квих при мед би и
са ра ђу је мо ве о ма до бро. Уз до го вор
смо за јед нич ки уре ди ли при ступ не
са о бра ћај ни це и сва ко днев но смо у

25Пет на ест ста ре ши на и про фе си о нал них вој ни ка из са ста ва 1. пон то -
нир ског ба та љо на Реч не фло ти ле, под ко ман дом ма јо ра Дра га на До бри ћа,
ко ман ди ра пон то нир ске че те, сва ко днев но је ан га жо ва но на одр жа ва њу
пон тон ског мо ста. 

Ка ко пре ко мо ста, ко ји је у два де сет че тво ро ча сов ној упо тре би, сва -
ко днев но пре ла зи од не ко ли ко де се ти на до пре ко сто ти нак ра зних во зи ла,
али и пе ша ка, нео п ход но је сва ко днев но во ди ти ра чу на о ње го вој ис прав -
но сти и си гур но сти.

– Пре глед и кон тро ла спој ни ца, до те за ње и от пу шта ње сај ли у за -
ви сно сти од кре та ња во до ста ја, те стал но уре ђе ње ула зних и из ла зних
рам пи, пред ста вља ју сва ко днев ни по сао – ка же ма јор До брић и до да је да
су на мо сту у сва ком тре нут ку и де жур ни и осма трач, ко ји ујед но и ре гу ли -
шу са о бра ћај, та ко да ни шта ни је пре пу ште но слу ча ју.

ДА НО НОЋ НО ДЕ ЖУР СТВО

кон так ту. Би ће мо срећ ни кад се ре -
кон стру и ше по сто је ћи мост, али
по моћ Вој ске у нај те жим да ни ма
ови љу ди ов де не мо гу за бо ра ви ти
– ка же Хи да јет Му је зи но вић, пред -
сед ник Са ве та ме сне за јед ни це
Бро да ре во. 

Пон тон ски мост днев но пре ђе
сто ти нак во зи ла у оба прав ца, а па -

зар ним да ни ма и по не ко ли ко сто -
ти на. Осим ђа ци ма, мост је је ди на
ве за и ста рим и бо ле сним ко ји ле -
кар ску не гу тра же у ам бу лан ти у
Бро да ре ву. Сва ки пре ла зак мо ста
по чи ње и за вр ша ва ср дач ним по -
здра вом вој ни ци ма ко ји де жу ра ју
на мо сту. ƒ

М. МУ ТАБ ЏИ ЈА

Уху ма ни тар ној ак ци ји, ко ја је по -
кре ну та на пред лог ми ни стра од -
бра не Дра га на Шу та нов ца и на -

чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је
ге не рала Ми ло ја Ми ле ти ћа, укуп но је
при ку пље но 2.160.000 ди на ра, а ме шо -
ви та ко ми си ја Ми ни стар ства од бра не
и Вој ске Ср би је од лу чи ла је да се де -
ве де се то ри ци при пад ни ка пру жи по -
моћ у истом из но су од 24.000 ди на ра.

Прил ико м  уруче ња по мо ћи , наче -
лн ик  Управе  за тра ди цију , стан дард  и
ветеран е пук овник Сла ђан  Ри ст ић на -
ја вио је  да ће б ити  покр ену та шира
х уманитарна ак ци ја на  нивоу М ин ис -
тарств а  и Војск е  у оквиру ко је  би се
п рипадни ци одре кл и једног процента

месечн их прим ањ а,  док је генерал
Ду ша н  Стојано вић из ра зио уве ре ње
да  ће ак ци ја трајати и д аљ е.  Очекује
с е да ће  се на  тај н ачин пр и к у пити  о -
ко  15.000.00 0 дин ар а. 

Кућа ст ар ијег водни ка  Дар ка Ма -
ри  ћа , из 9 8. ави јацијс ке  б ригаде, у  к о ј -
ој жив и  девет члано ва  породи це из  че -
т ири ге не рације, сруш ена  је у  зе мљо -
тре су .  Ста рији во дн ик  Марић за до в о -
љан је  до бијено м помоћи,  а ли  очекује и
помоћ општи н е К раљев о. Он је по се -
бн о захв ал ио инж ињеријс ком ба таљо -
ну Др уг е бриг аде Копне н е вој с ке и пре -
ду зећу М ПЦ „Холдин г“ из Бе  ог рада ко -
је  му је до нирал о мо н та  жну  кућу.

Војни  сл ужбени к Мирољуб Жи ви -
ћ и з с аобраћ ај ног б атаљона Ц ен тра за
о бук у логи стике тре нутно са двој е де -
ц е  и супру гом  жи ви у га ражи,  по што
му је у земљотресу срушена ку ћа. „У
односу на потребе, помоћ је ма  ла,
али ће бити корисно упо тре бљена“,
каже Живић.

Кућа десетара Зорана Јовичића
из Друге брига де Коп не не вој ске
пред ви ђе на је за струч ну са на ци ју.
„По моћ ми мно го зна чи, пре све га за -
то што са да знам да при пад ни ци Ми -
ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је
ми сле на нас и у овој си ту а ци ји“, ис -
ти че Јо ви чић. ƒ

З. МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

Ак ци ја Ми ни стар ства од бра не 
и Вој ске Ср би је
У кра ље вач кој ка сар ни „Риб ни ца“ на чел ник Упра ве за тра ди ци ју, стан дард и 
ве те ра не пу ков ник Сла ђан Ри стић и ко ман дант Дру ге бри га де Коп не не вој ске 
бри гад ни ге не рал Ду шан Сто ја но вић уру чи ли су ху ма ни тар ну по моћ при пад ни ци ма
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је чи ји су до мо ви оште ће ни у зе мљо тре су 


